

Вырезка из газеты СОВЕТСКАЯ МОРДОВИЯ

от

11 МАЯ 1954

Саранск

Газета

Гастроли по республике

В конце мая артисты Мордовского государственного театра драмы выезжают на гастроли по сельским районам республики. Творческий коллектив покажет колхозникам и механизаторам 120 спектаклей. Сельский зритель увидит «Опасную встречу» М. Стадника, «Позднюю любовь» и «Василису Мелентьеву» А. Островского, «Коварство и любовь» Ф. Шиллера.

После этих гастролей артисты Мордовского государственного театра драмы поедут в город Йошкар-Ола, Марийской АССР, и город Кинешму, Ивановской области.